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1. Heka je xonrunyasnan LTI cucrem pedunncan judepeHujanom jeiHaITnHOM dej + 45 + 3y = a}, rjae ¢y x = x(t)

n y = y(t) ymas u m3ma3z ror cucrema pejgom. Kopuerehn ce Jlammacosom rpancdopmamijon, ogpcam“n COICTRE
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2. @pekBHENUjCKAa KapakTepucTuka puirpa jara je u3pasom 5. |Oapemuru (a) kojy durrapexy

dbyukuujy obasiba oBaj cucrem. Ouapeauru (6) yuecTaHOCT O, Ha KOJO] J€ MOIY HIIMjCKe KapaKTePHCTHKE MaK-
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4. Y koay ca ciauke nosuaro je Ro = 10R; = — R3 @yHknuja mnpeHoca
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KOJIa, YUjU yJIa3 je HAIIOH ¥y a U3Jjia3 HAIIOH U] je ODJIMKA Q@{
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Objacuurn (a) koju Tun GUITpa IPeICTAB/bA JIATO KAJIO. Oppeauru (a)
noJjiapuTere NPUK/bydaka OHePaIUOHUX I0jaduaBada Tako ja 0da paje y
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3. OapeauTy UPHHYAHU OJ3UB_CHCTEMA YMjU je UMILYJIICHU OJ3UB \h(t) = e ?'u(t) ma nobyay af(t)= e’ u(t) upumenom
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